



# 悬念留到了最后一掷

## 李江燕遭逆转屈居女子链球亚军

本报特派记者 李征



李江燕(左)和教练在颁奖仪式上。特派首席记者 杨继红摄

9月20日,全运会田径项目女子链球决赛在西安奥体中心体育场举行。整场比赛跌宕起伏,悬念留到了最后一掷。我省运动员李江燕遭遇东道主老将王峥逆转,与金牌擦肩而过,遗憾获得一枚银牌。

当日,西安奥体中心体育场涌入了数万观众,可见田径项目的魅力。在链球决赛场地,东道主选手王峥的参赛,引起现场观众极大关注。

在第一轮比赛,李江燕掷出了71.98米,王峥落后1

厘米位居第二。前四轮比赛后,王峥一直处于第二。直到最后一轮,双方才分出胜负:王峥掷出74.65米,以本场比赛第一个超过74米的成绩夺得金牌。而李江燕最后一轮成绩为74.47米。

年仅22岁的李江燕对老将王峥夺冠构成了威胁,展示了自己的强大实力,也体现了中国在女子链球项目上有充足的人才储备。

赛后李江燕接受了本报记者采访。“今天的比赛充满了惊喜,每一投的成绩都意想不到。赛前没想到能取得这样的成绩,但和奥运亚军王峥同场比拼还是有压力。第一投的成绩很好,就放松了,后面也是投得越来越好,直至最后一投创下了个人最好成绩。”李江燕说,“虽然有一些小遗憾,但并不伤心,峥姐是经验非常丰富的前辈,输给她没有什么难过的。”

经过这次全运会决赛巅峰对决,李江燕对未来充满信心。她表示,自己还年轻,希望以后不断刷新个人最好成绩。

一场激动人心的全运会链球决赛,见证江西链球人才济济。当天的比赛,还有两名江西运动员表现抢眼,黄唯璐以70.16米的成绩获得第四名,徐鑫颖以70.15米的成绩获第五名。

“链球是江西的传统优势项目,今天决赛前六名江西队员就占了三名,不仅都突破了70米大关,而且均刷新个人最好成绩,体现了江西链球的实力。”省田游中心有关负责人表示,三名队员都很年轻,很有发展前途。



# 老将犹勇 新人争锋

## 全运会小轮车竞速赛场上的速度与激情

新华社记者 雷肖霄

9月20日,在陕西西咸新区秦汉新城小轮车赛场举行的第十四届全运会小轮车竞速赛落幕,山东队林浩超获男子冠军,同他的教练员孙越一起登上领奖台。这是33岁的孙越首次以教练员身份登上领奖台,也是他最后一次以运动员身份参加全运会。

男儿有泪不轻弹,只因未到伤心处。回忆起自己的运动员生涯,孙越数次哽咽。他说:“运动很苦也很熬人,我太了解这种苦了,但只要心中有梦想和勇气,就不是问题。”

作为小轮车运动员,这已是孙越参加的第五届全运会了。本届赛事他一路挺进决赛,最终获得第七。而提及他参赛的初衷,则是为了“护送”弟子。

从高台上俯身下冲,决赛中,运动员们在高低起伏的“红土包”赛道上你追我赶。电光石火间,选手们交错而过,冲向终点,林浩超成功夺冠。身后速度放缓的孙越也完成了自己的使命。

“他们都是20岁出头的孩子,大赛经验较少,”孙越说,“就想最后助他们一程,也是种以身作则吧。”

小轮车是20世纪70年代起源于美国的一项现代自行车运动,2008年北京奥运会小轮车竞速赛第一次成为奥运项目。16岁开始练习小轮车的孙越是中国小轮车竞速赛项目首批专业运动员之一。

“从运动员成为教练员,我会将自己的经验、技能教给下一代队员。希望他们有朝一日能够站上更高的领奖台,也是圆了我们这些老队员心中的奥运梦。”提及“奥运梦”,孙越难掩泪水。

女子小轮车竞速冠军逯艳也是一名29岁的“老将”。决赛一开始,逯艳便一路领先,轻松夺冠。

“这个项目现在还是年轻人玩得多一些,我是因为从16岁开始坚持了这么久了,所以不想放弃,未来还想冲击明年亚运会。”逯艳说,“能夺冠是源于日复一日不怕枯燥的反复训练,在场上走的每一趟,每一次训练都要用心,做到心无旁骛,才能不断提高。”

(新华社西安9月20日电)



9月20日,甘肃队选手逯艳(右)在比赛中。当日,全运会女子小轮车竞速赛在陕西西咸新区举行,甘肃队选手逯艳夺得冠军。新华社记者 吴 壮摄



## 『亚洲飞人』晋级决赛

“亚洲飞人”苏炳添(右二)20日在西安奥体中心体育场两次出场,让观众两万多名观众陷入疯狂。

10秒23! 10秒06! 两轮都是小组第一! 苏炳添强势晋级21日晚举行的男子百米决赛,将冲击个人生涯首枚全运会金牌。

特派首席记者 杨继红摄

## 赛场速递

# “女飞人”葛曼棋百米折桂

本报西安讯(特派记者李征)9月20日晚,全运会女子百米决赛在西安奥体中心体育场展开激烈争夺。风头正劲的葛曼棋以11秒22获得冠军,这是她首次赢得全运会单项冠军,也是福建选手第一次获得女子100米冠军。

预赛逆风飞翔拿到小组第一、领先第二名0.22秒的葛曼棋对金牌志在必得。决赛现场,葛曼棋和东京奥运会造型相似,依旧以“哪吒头”形象出现在女子百米跑道上。发令枪响起,处于第4道的梁小静第一个冲出起跑线,在前50米保持优势。后50米,葛曼棋后程力量显现出来,后程发力的她实现了逆转。

葛曼棋今年跑得特别快,就像哪吒脚踩风火轮,比赛成绩一直处于国内顶尖水平,不仅跑出11秒15的个人最好成绩,还创造本赛季亚洲女子百米最好成绩。同时她在东京奥运会表现优秀,成为中国历史上首位跑进奥运会半决赛的女子百米选手。

葛曼棋(左三)上演逆转夺冠。

特派记者 李征摄



9月20日晚,全运会女子100米蝶泳决赛在西安奥体中心游泳跳水馆举行。江苏选手张雨霏以56秒24的成绩夺得金牌。图为张雨霏在比赛中。特派首席记者 杨继红摄



全运会比赛如火如荼,各媒体记者也忙个不停。在采访工作之余,记者们也不忘加强自身锻炼。图为9月20日媒体村一名记者在跑步锻炼。特派记者 李征摄